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All the rage about Huddle Rooms is not without merit.  
Here are a few of the many ways small meeting spaces  
can benefit long-term growth.
 



FLEXIBLE SPACE
The flexibility of Huddle Spaces is most attractive. These are 
spaces where everyone feels comfortable - from IT to Sales to 
Executives, these rooms are built to shift quickly and get work 
done. 

10:00 am Brainstorming Session
2:00 pm Project Prioritization Meeting
4:00 pm Sales Presentation

EASY TO USE
No need for the IT team to start these meetings 
- set it and forget it.

Gone are the days where James from IT needs to pre-set the 
room to make a video call. It’s so easy to start a video call, even 
Janet from Accounting can do it. This ease of use ensures 
everyone has access to helpful technology.

REMOTE INCLUSION
Many remote employees feel left out, Huddle 
Rooms bring them back into the conversation.

With high-quality audio and video collaboration, remote teams 
can work efficiently with teams inoffice. These spaces drive 
productivity by enabling rapidly productive communication.

INEXPENSIVE
Just getting started in video conferencing? 
This is the perfect fit.

While large conference rooms are essential to many business, 
Huddle Rooms make a great compliment for smaller work-
groups by creating a cost-effective way to make video 
conferencing widely available throughout the building.

SMALL SPACES 
BIG BENEFITS
 
Need help designing the perfect huddle room 
for your business?
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77%
Huddle room meetings will grow 

to represent 77% of all video 
conferences by 2023. 

POLYCOM

74% of employees are using video 
conferencing & screen sharing to connect
with remote employees.  
POLYCOM

73% of meetings involve 6-people or less. 
WALL STREET JOURNAL

Over 60% of businesses have video 
conferencing set up in huddle rooms. 
BIZTECH

93% of employees say open offices need more 
meeting space. 
CISCO

40% of employees waste 2+ hours a week 
looking for meeting space. 
WALL STREET JOURNAL

Over 50% of employees don’t use video 
conferencing because they have issues with 
technology. 
WAINHOUSE RESEARCH
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>Click Here To Start The Conversation

https://us.moodmedia.com/systems/huddle-rooms/

